

Hotelul de Gheață de la Bâlea Lac, înlocuit din cauza vremii nefavorabile

Căsuțe tip igloo, din zăpadă

Hotelul de Gheață de la Bâlea Lac va fi înlocuit anul acesta cu „Igloo Village”, o „construcție” care va avea trei compartimente pentru cazarea turiștilor. La baza construcției de la Bâlea Lac va sta zăpada adunată din zonă.

Reprezentanții Hotelului de Gheață de la Bâlea Lac au transmis, joi, printr-un comunicat de presă, că din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile ediția 2019 – 2020 a Hotelului de Gheață de la Bâlea Lac nu se mai poate desfășura în condiții normale, însă nu au renunțat la proiect.

Astfel, Hotelul de Gheață va fi înlocuit cu Igloo Village, o „construcție” ce va arăta aproape la fel cu „satelitul” de igluuri construit în sezoanele trecute în imediata apropiere a hotelului.

„Igloo Village” va avea trei compartimente destinate cazării oaspeților, fiecare dintre acestea cuprinzând câte două camere cu pat dublu, un compartiment central, ce va face conexiunea cu fiecare corp destinat cazării și unde va fi amenajat restaurantul și barul, precum și un alt compartiment mai mic, care va avea rol de lobby.



„La baza construcției de la Bâlea Lac va sta zăpada adunată din zonă, iar tehnologia ce va fi folosită la construirea Igloo Village va fi puțin diferită, în sensul că stratul de material și pereții complexului vor fi mult mai groși iar multe dintre dotări și decorațiuni vor fi realizate prin sculptarea și modelarea zăpezii. Este puțin surprinzător pentru iubitorii acestui proiect, dar situația impusă de Mama Natură nu ne-a permis să realizăm Hotelul de Gheață în acest sezon! Încălzirea globală a schimbat atât de repede condițiile de iarnă în ultimi 10 ani la Bâlea Lac,

astfel încât pentru noi este de necrezut ce evoluție rapidă are fenomenul”, arată managerul proiectului, Arnold Gunter Klingeis.

Dacă nu va interveni nimic, lucrările de construire vor începe săptămâna viitoare, iar primii turiști vor putea fi cazați la finele lunii ianuarie.

„În ceea ce privește Biserica de Gheață, lăcaș ce ar trebui să fie construit pentru al paisprezecelea an, deocamdată nu a fost luată nicio decizie. Totul depinde de aceleași condiții meteorologice și de cum vor evolua acestea. Dacă anotimpul de iarnă se va instala con-

stant la Bâlea Lac, vom construi și Biserica de Gheață în luna februarie și vom putea invita preoții la slujba de binecuvântare”, adaugă sursa citată.

În ultimii 15 ani, Hotelul de Gheață a fost construit la o altitudine de 2.034 de metri, iar temperatura din interiorul hotelului putea ajunge până la un minim de -2 grade C, în vreme ce temperatura din exterior ajunge la o medie de -15 grade C. Cei mai mulți turiști care au înnoptat la Bâlea Lac, în inedita construcție, au fost din străinătate. ■

Admiterea la universitate pentru minorități Examenul suplimentar, anulat

Avocatul Poporului salută decizia Ministerului Educației prin care minoritățile naționale cu cetățenie română, indiferent de forma de învățământ absolvită, nu mai trebuie să susțină un examen suplimentar la limba română pentru admiterea la o universitate din România.

„Avocatul Poporului salută decizia Ministerului Educației și Cercetării de a modifica Metodologia-cadru privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare de licență, de master și de doctorat, aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6102/2016, în sensul eliminării posibilității interpretării neunitare a dispozițiilor art. 5 alin. (4) din actul normativ indicat”, potrivit unui comunicat de presă.

Instituția transmite că a sesizat pe parcursul anilor 2018-2019, faptul că prevederea anterioară modificării a creat „premisele unei discriminări din punct de vedere al certificării competențelor lingvistice la admiterea în învățământul superior”. Astfel, Avocatul Poporului a solicitat Ministerului Educației Naționale modificarea dispozițiilor criticate.

Modificarea alineatului (4) al articolului 5 din Metodologia-cadru privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare de licență, de master și de doctorat asigură interpretarea textului de lege astfel că unitățile de învățământ superior aplică egalitatea de tratament între cetățenii români, indiferent de forma de învățământ absolvită, conform sursei citate.

Noua reglementare, publicată în Monitorul Oficial pe 7 ianuarie, arată astfel: „Instituțiile de învățământ superior prevăd în metodologia proprie de admitere modalitatea de certificare a competențelor lingvistice, în cazul candidaților la programele de studii școlarizate în limba română și care nu prezintă acte de studii, necesare la înscriere, eliberate de instituții de învățământ din România sau din străinătate, cu predare în limba română. Prin excepție, pentru elevii care au urmat studiile într-o limbă de circulație internațională sau într-o limbă a minorităților naționale, certificarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română se face cu diploma de bacalaureat”. ■



Loteria Română

Un nou director general

Consiliul de Administrație al companiei naționale Loteria Română l-a numit, ieri, pe Sebastian Iacob Moga în

funcția de director general. Acesta a mai fost anterior directorul companiei.

„Pentru punerea în aplicare a unei strategii coerente, eficiente și responsabile, s-a considerat ca fiind necesară numirea unui director general care să fie familiarizat cu planurile și activitățile companiei, a unui lider cu experiență, dar care să vină cu o nouă viziune în vederea îmbunătățirii întregului sistem intern de management”, se arată în comunicat.

Compania consideră că Sebastian Iacob Moga îndeplinește aceste cerințe, având experiență de manager în cadrul Loteriei Române. Încă din anul 2005, Moga

a ocupat mai multe poziții de conducere la nivelul Loteriei Române, inclusiv pe cea de director general și a coordonat cu succes activitatea mai multor centre teritoriale. În ultimii ani el a deținut funcția de manager de zonă al Punctului de Lucru Județean Cluj.

Principalele obiective dispuse de către Consiliul de Administrație pentru noul director general vizează eficiențizarea rețelei proprii de vânzare și întocmirea unui plan de măsuri în vederea implementării platformei online de vânzare a produselor loto. ■



LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro



Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente

Redescoperă Băile Felix,
paradisul termal de lângă tine!

TURISM FELIX
BĂILE FELIX - FONDAT 1823
www.felixspa.com